

两部门:推动社会组织助力高校毕业生就业

新华社消息 记者6月30日从民政部获悉,民政部、教育部近日联合发布通知,要求持续发挥社会组织促进毕业生就业的积极作用,助力高校毕业生更加充分更高质量就业。

通知指出,引导社会组织开发更多有利于发挥大学生所学所长的就业岗位。推动专业性社会组织巩固拓展教育、医疗、救助、养老等领域服务空间,面向毕业生提供就

业岗位和见习岗位,鼓励有条件的社会组织申报就业见习基地。发挥城乡社区服务类社会组织面向基层群众服务的优势,通过政府购买服务、公益创投等方式,创新基层服务项目,开发与大学生相适应的城乡社区服务岗位。

在开展就业资源对接方面,通知强调,引导社会组织发挥联系会员、企业、高校和专业人员的独特优势,创新就业资源对接服务模

式,搭建和完善就业资源对接平台。特别是积极发挥行业协会商会分布各行各业的优势,与高校联合开展招聘和定向人才培养、就业实习等服务;支持职业教育类社会组织积极开展养老、托育、家政等技能培训,鼓励社会组织与职业院校共建实训基地,为高校毕业生提供实习实践、志愿服务、专业培训等机会,提高高校毕业生综合素质和就业能力。

通知提出,引导社会组织协助做好重点群体毕业生就业帮扶工作,围绕脱贫家庭、低保家庭、低

保边缘家庭、零就业家庭等有就业意愿的困难群体毕业生,优先提供咨询指导、岗位推荐、就业实习等服务;支持职业教育类社会组织积极开展养老、托育、家政等技能培训,鼓励社会组织与职业院校共建实训基地,为高校毕业生提供实习实践、志愿服务、专业培训等机会,提高高校毕业生综合素质和就业能力。

(朱高祥)



“跟着苏超游徐州”

6月28日,消费者在泰州市海陵区万达广场“跟着苏超游徐州”徐州文旅(泰州)推介会上品尝美食。据悉,在江苏省城市足球联赛泰州队主场比赛期间,联赛各场次比赛购票观众和客场球队城市市民,均可享受泰州48家旅游景区免费入园、免费品尝泰州早茶,以及停车、住宿、购物等多项优惠。本次跟着“苏超”逛泰州活动整合住宿、餐饮、文旅等多元业态,推出多项创新举措,借赛事东风,促文旅消费。(据新华社报道)

特朗普谈马斯克:有点沮丧 行为“不当”

新华社消息 美国总统特朗普6月29日谈及他与美国企业家埃隆·马斯克的关系,称马斯克“有点沮丧”,他的近期行为“不当”。此前一天,马斯克再次对特朗普力推的“大而美”税收与支出法案进行猛烈批评。

特朗普当日接受福克斯新闻频道采访。记者问:“你和埃隆·马斯克谈过吗?发生了什么事?”“我和他没有太多交谈,但我认为埃隆是个很棒的人,我知道他会一直做得很好。”特朗普回答,“他是个聪明人。他曾和我一起参加竞选活动。但后来他有点沮丧,这是不合适的。”

记者追问:“为什么沮丧?是因为他没有得到自己想要的?”特朗普答道:“关于电动汽车的强制政策,对他来说是一件很难的事。你知道,我不希望每个人都必须拥有一辆电动汽车。”

马斯克曾多次批评“大而美”法案。6月28日,美国参议院审议该法案草案,马斯克发文说,这项法案“将摧毁美国数百万个就业岗位,并对我们国家造成巨大损害”。他痛批法案“极其疯狂且具破坏性”,“给夕阳产业提供施舍,却严重损害未来产业”。

据媒体报道,“大而美”法案内容涉及美国政治“敏感点”,包括大幅度削减税率、新能源补贴和社会保障支出以及增加军费和边境安全支出。据估算,该法案未来10年将使美国联邦政府的债务增加约3.8万亿美元。

有美国媒体认为,法案部分条款关乎马斯克切身利益,他对法案的批评也是他与特朗普关系恶化的重要原因之一。

(何梦舒)

炸不垮的山城

新华社消息 6月5日一早,90岁的程铭从床上起身,身体站不稳,却执意要出门。他对老伴说:“我一定要去,我没有第二个80周年了。”这天,他要参加重庆大轰炸纪念日活动。

6月5日,重庆全城拉响防空警报,举行纪念活动,向在重庆大轰炸中遇难的同胞致哀,警醒市民勿忘历史。在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际,今年的活动也邀请了程铭等大轰炸亲历者参加。大轰炸中,程铭的多位亲人被夺走生命,只有他幸运活了下来。

抗日战争时期,随着国民政府迁都重庆,重庆的战略地位迅速提升,成为中国战时首都和大后方政治、经济、军事和文化中心,也成为侵华日军的重要军事目标。

1938年2月18日,侵华日军集中主要航空兵力,开始对重庆及其周边地区进行地毯式轰炸,山城随即沦为一片火海。1939年5月3日至4日,日本侵略者在中国土地上制造了历史上罕见的空中大屠杀,向重庆人口最密集的住宅区投弹,死者几乎全为平民。

据《重庆市抗日战争时期人口伤亡名录》统计,1938年2月18日至1944年12月19日,重庆主城区及其周边区县遭受日机近万架次18000多枚炸弹的轰炸,直接伤亡32000多人,房屋毁损17000多幢。

日军的轰炸未能摧毁山城,重庆军民燃起的斗志与毅力支撑着这座城市。

借助山城的特殊地形,重庆人民开凿了数百个防空洞。除了防空警报、警钟,空袭时重庆各处还悬挂红灯笼示警。每次轰炸过后,人们自发行动起来,救护伤员,在废墟上重建家园。

美国记者斯诺写道:“轰炸在中国人的脑子里唤醒了一种重建中国的决心,比敌人能够毁灭的还要快。”

在头顶敌机的轰鸣声中,各党派、各团体发表宣言或通电,民众们意志坚定同仇敌忾,一致表示决心共赴国难,迎击暴敌。中国人民用行动证明了坚持抗战的决心和意志,坚挺起中华民族不屈的脊梁。

1944年年底,日军的战略轰炸以失败宣告结束。

那场战火,是幸存下来的重庆人难以泯灭的痛苦记忆。但在日军长达六年零十个月的狂轰滥炸中,重庆这座坚韧的城市耸立不倒,成为与伦敦、莫斯科等齐名的二战英雄城市。

1951年1月,在大轰炸中幸存的程铭穿上中国人民志愿军军装,奔赴抗美援朝战场,当时他还不满16岁。回忆当时,程铭说:“没有国家就没有我,这正是我报效国家的时刻。”

重庆大轰炸80多年后,国泰民安,昔日的焦土上建起高楼。山城铭记往昔的艰难岁月,慨然前行。

(周文冲)

